
PODER JUDICIÁRIO
JUSTIÇA DO TRABALHO DA OITAVA REGIÃO

COMITÊ DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

ATA DA 1ª REUNIÃO DO COMITÊ DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

DATA: 01/02/2024
LOCAL: Sala de Reuniões do 3º andar do Prédio Sede
HORA: 13h30 às 15h00

COORDENADOR: FRANCISCO SÉRGIO SILVA ROCHA
Desembargador do Trabalho
Coordenador

PRESENTES:

PAULO ISAN COIMBRA JUNIOR
Desembargador do Trabalho

AMANACI GIANNACCINI
Juíza do Trabalho Titular da 1ª VT de Belém e Diretora da Central de
Execução

REGINA UCHÔA DE AZEVEDO
Diretora-Geral

RODRIGO MONTEIRO DE OLIVEIRA
Diretor de Secretaria da VT de Santa Izabel do Pará

DIEGO ANTONIO NASCIMENTO MONTERO VALDEZ
Diretor da SETIN

ASSUNTO ANDAMENTO

1 - Abertura dos
Trabalhos.

O Dr. Sérgio abriu a reunião agradecendo a presença
de todos e, sucessivamente, informou sobre a pauta
que seria discutida, em seguida passou a palavra para
o senhor Diego.

2 - Finalização
da implantação
de nova rede de
comunicação de
dados - SD-WAN

O senhor Diego relatou aos demais membros do Comitê
que foi finalizada no início de dezembro/2023 a fase
de implantação do Contrato TRT8 nº 027/2023, assinado
com a empresa MOB SERVIÇOS DE TELECOMUNICAÇÕES S.A,
cujo objeto é a prestação de serviço de
telecomunicações referente à rede de comunicação de
dados, usando a tecnologia SD-WAN.

O Comitê demonstrou preocupação com a instabilidade da
rede e solicitou um estudo para contratação da
Starlink nas Varas mais remotas do TRT-8.
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O Comitê acrescentou que para este estudo a SETIN
deverá apresentar proposta das localidades alvo para
implantação da Starlink e a modalidade da contratação.

3 - Distribuição
de telas
interativas

O senhor Diego informou que foram adquiridas 5 telas
interativas ao final do ano de 2023 e propôs a
seguinte distribuição:

- 2 telas para ECAISS (Auditório e sala de
treinamento).

- 1 tela para Corregedoria.
- 1 tela para LIODS.
- 1 tela para SETIN (sala de reuniões 4º andar).

O Comitê deliberou na aceitação da proposta de
distribuição feita pelo Senhor Diego.

4 - Solução para
transmissão de
sessões de
julgamento

O senhor Diego informou a todos presentes, que foram
feitas avaliações iniciais dos equipamentos de
transmissão de sessões de julgamento do TRE. Destacou
que aquisição e operação dos equipamentos foram feitas
separadamente.

O Comitê deliberou a criação do grupo de trabalho
diversificado para realização do Estudo Técnico
Preliminar (ETP) da contratação dos equipamentos. O
grupo de trabalho será composto pelos seguintes
integrantes: Suzane Pinheiro (DIGER), Paulo Lobato
(SETIN), Heitor (SEJUD) e Edney Pereira (SECOM). Foi
definido que o grupo de trabalho será coordenado pela
servidora Suzane Pinheiro e os outros integrantes
apoiarão a realização do ETP. Por fim, foi definido o
prazo de 60 dias para conclusão deste estudo.

5 - Projeto de
revisão da rede
WiFi

O senhor Diego informou sobre o número elevado de
reclamações da rede WiFi do Tribunal, acrescentou que
o problema em questão é devido a configuração dos
equipamentos específicos da rede e que a equipe
técnica da SETIN não tem o domínio desses
equipamentos, dessa forma propôs à aquisição de uma
consultoria/monitoria para equipe técnica.

O Comitê não aprovou a aquisição da
consultoria/monitoria no momento e deliberou
inicialmente o estudo e avaliação dos equipamentos da
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rede Wifi do Tribunal pela equipe técnica da SETIN,
posteriormente propor uma solução para o problema.

6 - Modernização
tecnológica de
salas de
audiência

O senhor Diego informou que foi disponibilizado
equipamento experimental em uma sala de audiência da
1ª Vara do Trabalho de Belém. A Sra. Amanaci elogiou
os equipamentos experimentais alegando que estão
funcionando muito bem, suprindo as necessidades nas
audiências telepresenciais. Além de destacar a
necessidade de normatização para participação das
audiências telepresenciais.

O Comitê avalizou o uso dos equipamentos experimentais
e estabeleceu a criação de requisitos mínimos
negociais para participação das audiências
telepresenciais.

7 - Apreciação
do catálogo de
sistemas

O senhor Diego apresentou a proposta de atualização do
Catálogo de Sistemas de TIC destacando os sistemas que
são essenciais para o Tribunal, finalizou solicitando
a aprovação deste catálogo ao Comitê.

O Comitê deliberou na aprovação do Catálogo de Sistema
apresentado, ressalvando a inclusão dos seguintes
sistemas como sistemas essenciais: PJeCalc, Aud,
Siscondj e SIF.

8 - Apreciação
da Revisão da
Metodologia de
Gerenciamento de
Projeto

O senhor Diego apresentou ao Comitê a Revisão da
Metodologia de Gerenciamento de Projeto de TIC,
destacando a adequação e alinhamento da Metodologia de
Análise, Aprovação e Priorização de Demandas da COEPP
e solicitou a aprovação.

O Comitê deliberou o envio da revisão desta
metodologia a todos membros do Comitê para apreciação
e aprovação em reunião futura.

9 - Apreciação
Revisão do
Manual do
Processo de
Contratações de
TIC

O senhor Diego apresentou ao Comitê a Revisão do
Manual de Processo de Contratações de TIC, destacando
as alterações advindas da nova Lei de licitações e
contratos e Resolução CNJ nº 468/2022.

O Comitê deliberou o envio dessa revisão a todos os
membros do Comitê para apreciação e aprovação em
reunião futura.
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Nada mais havendo a tratar, a presente reunião foi encerrada,

sendo lavrada a respectiva ata pelo Diretor da SETIN, que, após lida e

achada conforme, vai assinada pelo Exmo. Sr. Coordenador e demais

membros.

As assinaturas serão substituídas pelos comprovantes de envio do

e-mail para os membros do Comitê de Tecnologia de Informação e

Comunicação.


